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Instruction Manual

Manual ID 2024M-00367

Xtreme Air™ Trampolin Brugervejledning

Sikkerhedsoplysninger

Få hjælp på www.bestwaycorp.com/support
VI TILRÅDER, AT PRODUKTET IKKE SENDES TIL BUTIKKEN
SPØRGSMÅL? PROBLEMER? MANGLENDE DELE?
For ofte stillede spørgsmål, brugervejledninger, videoer eller reservedele, besøg venligst bestwaycorp.com/support

Læs dette materiale, før du monterer og bruger trampolinen.

Læs, forstå og følg omhyggeligt alle oplysninger i denne brugervejledning, før du installerer og bruger trampolinen. Disse advarsler, instruktioner og 
sikkerhedsretningslinjer omhandler nogle almindelige risici ved rekreation, men de kan ikke dække alle risici og farer i alle tilfælde. Brug altid 
forsigtighed, sund fornuft og god dømmekraft, når du deltager i en trampolinaktivitet. Opbevar disse instruktioner. Hvis instruktionerne mangler, kan 
du finde dem på vores hjemmeside www.bestwaycorp.com/support.

ADVARSLER

Kun til husholdningsbrug. Kun til udendørs brug.

Kun én bruger. Fare for kollision. Brugerens maksimale vægt må ikke overstige 100 kg.

Trampolinen skal samles af en voksen i overensstemmelse med monteringsvejledningen og derefter kontrolleres før første brug.

Opsyn af voksne påkrævet.

Hop uden sko; ingen saltomortaler.

Brug ikke måtten, når den er våd.

Tøm lommer og hænder, før du hopper.

Hop altid midt på måtten.

Spis ikke, mens du hopper.

Gå ikke ud ved at hoppe.

Begræns tiden med kontinuerlig brug (lav regelmæssige stop).

Luk altid netåbningen, før du hopper.

Brug ikke trampolinen i stærk vind, og fastgør den.

Det er ikke en nedgravet trampolin, den er ikke beregnet til at blive gravet ned i jorden.

Det anbefales at placere trampolinen på en plan overflade mindst 2 m fra enhver struktur eller forhindring som f.eks. et hegn, en garage, et hus, 
overhængende grene, vasketøjssnore eller elektriske ledninger.

Trampolinen må hverken installeres over beton, asfalt eller andre hårde overflader eller i nærheden af andre konfliktfyldte installationer (f.eks. 
soppebassiner, gynger, rutsjebaner, klatrestativer).
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Alle ændringer, som forbrugeren foretager på den originale trampolin (f.eks. tilføjelse af tilbehør), skal udføres i henhold til producentens 
anvisninger.

Kontrollér, at alle møtrikker og bolte er spændt, og stram dem efter behov.

Kontrollér, at alle fjederbelastede led (pit pin) stadig er intakte og ikke kan løsne sig under spillet.

Kontroller alle dækninger og skarpe kanter, og udskift dem om nødvendigt.

Udendørs trampoliner skal være udstyret med en anordning, der under stærke vindforhold forhindrer forskydning på grund af vind (f.eks. 
stålstænger i jorden eller belastninger som sandsække eller vandposer), og/eller vindfangende genstande som net og måtter skal fjernes.

I visse lande kan sneen og den meget lave temperatur i vinterperioden beskadige trampolinen. Det anbefales at fjerne sneen og opbevare 
måtten og nettet indendørs.

Kontrollér, at måtten, polstringen, nettet og den bløde overflade er uden fejl.
BEMÆRK: Sollys, regn, sne og ekstreme temperaturer reducerer disse deles styrke over tid.

Stigen lader små børn klatre op på trampolinen.

Trampoliner er ikke for børn under 6 år.

Brug ikke stigen, hvis der er børn under seks år i nærheden.

Fjern den, når trampolinen ikke er i brug.

Nødvendige dele og værktøjer
Sammenlign delene i kassen med de dele, der er angivet i denne vejledning. Kontrollér, at udstyrets komponenter svarer til den model, du havde 
tænkt dig at købe. Hvis der er dele, der er beskadiget eller mangler på købstidspunktet, skal du besøge vores hjemmeside 
bestwaycorp.com/support.
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Xtreme Air™
59104

3,66 m × 2,78 m
12 ft. x 9 ft. 1 in.

A Lodret ben A x5 J
QuickSpring™ 

Trampolinværktøj
x1

B Lodret ben B x5 K
Øvre 

rammestøtte 
med støttehætte

x5

C Benbase x5 L
Nedre 

rammestøtte 
med skum

x5

D Fodpude x10 M Skruesæt x5

E T-forbindelse x10 N Anker x5

F Basisskinne x10 O Stigeben C x1

G
Trampolinmåtte 

med 
sikkerhedsnet

x1 P Stigeben D x1

H Rammepude x1 Q Trin x2

I Fjeder x70 R Monteringsrør x4

OPSÆTNINGSVEJLEDNING
MONTERINGSVEJLEDNING

Scan QR-koden på forsiden for at få installationsinstruktioner, eller følg illustrationerne nedenfor. Tegningerne er kun til illustrationsformål. Afspejler 
muligvis ikke det faktiske produkt. Ikke i målestok.

Montering af denne trampolin kan udføres uden ekstra værktøj. Bestway er ikke ansvarlig for skader på trampolinen som følge af forkert håndtering 
eller manglende overholdelse af disse instruktioner.

Nyttige tips

Vi anbefaler, at man er mindst to personer om at samle produktet, så det er nemmere at håndtere og flytte strukturen. Samlingstiden kan variere 
afhængigt af den enkeltes erfaring.
Brug handsker (medfølger ikke) for at undgå skader under monteringen.
Brug det særlige QuickSpring™-trampolinværktøj (del J) til at montere skruer og fjedre. Den forreste del af værktøjet er til montering af fjedrene, 
mens den nederste del af værktøjet er til fastgørelse af skruerne.
BEMÆRK: Monteringstrinnene er beregnet til at forenkle installationsprocessen. Vi anbefaler på det kraftigste, at du følger dem i den 
anbefalede rækkefølge for at undgå en forøgelse af monteringstiden.

 MONTERING

Montering af base
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Forbind basisskinnen (F) med T-forbindelsen (E). Basisskinnerne har forskellige størrelser ender, en lille (P1) og en stor (P2). Sæt først den 
store ende (P2) ind i hver T-forbindelse og derefter den lille ende (P1). Sørg for, at fjederåbningerne vender opad.

1 .
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Sæt fodpuden (D) på bunden af benbasen (C). Sørg for, at stifterne på fodpuderne passer til hullerne på benbasen.

Sæt det lodrette ben (A) og det lodrette ben (B) på benbasen (C) for at danne basisstrukturen. Sørg for, at fjederbelastningsboltene på de to 
lodrette ben er sat korrekt i.

Sæt basisstrukturen, der blev færdiggjort i trin 3, ind i T-forbindelsen (E) fra trin 1. Sørg for, at fjederbelastningsboltene på de lodrette ben er 
sat korrekt ind i T-forbindelserne.

VIGTIGT: Hvert lodret ben (A) skal monteres i samme position med metalkuben vendt udad.

2 .

3 .

4 .
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Fjedermontering

 Du er velkommen til at scanne QR-koden til installationsklippet i dette afsnit!

Trampolinmåtten (G) har metalringe med røde markeringer, som skal være de første, der bruger fjedre til at forbinde til rammen på den 
øverste struktur. Disse ringe med røde markeringer skal være på hver side af det lodrette ben A og matche de røde klistermærker med pil opad.

5 .
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Fjederen (I) har to ender med forskellige former: P3-enden skal sættes ind i ringene på trampolinmåtten (G), mens P4-enden skal sættes ind 
i rammen på den øverste struktur.

Fjedrene skal samles ved hjælp af QuickSpring™ Trampolinværktøj (J):

Sæt fjederens P3-ende ind i måttens metalring.

Brug QuickSpring™-trampolinværktøjet (J) til at hægte fjederens P4-ende fast, juster den buede, U-formede del af QuickSpring™-
trampolinværktøjet med rammens afrundede kant, og drej værktøjshåndtaget nedad for at trække fjederen mod dig og sætte den ind i rammen.

Sæt fjederens P4-ende ind i åbningen i rammen på den øverste struktur, og brug den anden hånd til at støtte dig med, hvis det er nødvendigt.

Fastgør metalringene til rammen på hver side af de lodrette ben B.

6 .

-

-

-

7 .
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Krydsmonter resten af fjedrene.

Placer rammepuden (H) over fjedrene og rammen. Brug de medfølgende snore til at fastgøre rammepuden (H) til metalringene på 
trampolinmåtten (9.1 & 9.2) og rammen på den øverste struktur ved siden af de lodrette ben (9.3 & 9.4).

8 .

9 .
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Montering af sikkerhedsnet
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Sæt den nedre rammestøtte med skum (L) ind i den øvre rammestøtte med støttehætte (K).

Fastgør støttehætten på den øvre rammestøtte (K) til toppen af sikkerhedsnettet. Sørg for, at hættens åbning vender udad.

10 .

11 .
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Sæt den nederste rammestøtte med skum (L) ind i den udadvendte metalkube på det lodrette ben A som vist i 12.1. Følg derefter den 
angivne rækkefølge for at fastgøre rammer og ben ved hjælp af skruesættet (M). Skruesættet består af fire dele, som hver især skal bruges i 
forskellige positioner som vist i 12.2 til 12.9.

12 .
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QuickSpring™ Trampolinværktøj (J) er specielt designet til flere formål under opsætningen. Du kan bruge skruenøglen for enden af håndtaget til at 
spænde skruerne.

Gør installationen af trampolinen færdig ved at fastgøre ankrene (N) til jorden. Ankrene er designet til at sikre trampolinen og reducere 
risikoen for, at trampolinen bevæger sig, når det blæser, eller når den er i brug.
13 .
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Samling af stige

Skub et trin (Q) op til det højeste markeringspunkt på hvert ben, og flugt C & D-siderne af trinnet (Q) med det tilsvarende stigeben (O, P).14 .
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Skub et monteringsrør (R) ind i det installerede trin (Q). Juster monteringsrøret (R), så delene passer korrekt ind i trinnet (Q).
BEMÆRK: Sørg for at montere hvert sæt trin (Q) og monteringsrør (R) et ad gangen. Spring ikke over ved at placere alle trin (Q) på stigebenet (O, 
P), før monteringsrøret (R) installeres.

Gentag de to trin ovenfor indtil stigen er fuldt monteret.

15 .

16 .
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Den øverste krog på stigen sættes på trampolinrammens afrundede kant og placeres ud for indgangen så der er nem adgang til trampolinen.

BRUGSANVISNING
GRUNDLÆGGENDE TRAMPOLINFÆRDIGHEDER

Trampolinspring er en sjov og engagerende aktivitet, som kræver en vis grundlæggende viden om trin og hop. For at komme i gang foreslår vi, at 
du følger de lektioner, der er beskrevet her.

Før du begynder din trampolinrejse, er det vigtigt, at du læser og fuldt ud forstår alle sikkerhedsretningslinjerne. Det er også nødvendigt, at 
supervisoren har en komplet lektion med brugeren om kropsmekanik, korrekt kropsholdning og retningslinjerne for brug af trampolinen. Denne 

17 .
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lektion bør suppleres med en demonstration af de korrekte procedurer, der skal følges.

VIGTIGT: Spring ikke med sko på. Det kan beskadige trampolinmåtten og øge risikoen for skader. Vi foreslår, at du hopper med bare fødder eller 
iført skridsikre sokker.

VIGTIGT: Før du begynder på lektionen, skal du demonstrere og øve dig i de korrekte teknikker til sikker montering og afmontering af 
sikkerhedsnettet.

Første lektion - Føddernes fald

1. Hop fra stående stilling, hold hovedet oprejst og 
øjnene fokuseret på rammepuden.

2. Sving armene fremad og opad i en cirkulær 
bevægelse.

3. Mens du er i luften, skal du samle fødderne og pege 
tæerne nedad.

4. Når du lander på måtten, skal du holde en 
skulderbreddes afstand mellem fødderne.

Anden lektion - Hånd- og knæfald

1. Hop fra stående position, og hold øjnene fokuseret 
på rammepuden.

2. Land på måtten på hænder og knæ.
3. Skub dig selv op med hænderne tilbage til stående 

stilling.

Tredje lektion - knæfald

1. Hop fra stående position, og hold øjnene fokuseret 
på rammepuden.

2. Land på måtten på knæene, hold ryggen ret og 
kroppen oprejst.

3. Kom op i stående stilling igen.

Fjerde lektion - sædefald
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1. Hop fra stående position, og hold øjnene fokuseret 
på rammepuden.

2. Land i siddende stilling med benene parallelt med 
måtten.

3. Sæt hænderne på måtten ved siden af dine hofter.
4. Skub dig selv op med hænderne tilbage til stående 

stilling.

Femte lektion - Frontfald

1. Start med et lavt hop fra stående stilling, og land på 
måtten på maven.

2. Hold hovedet oppe og armene strakt frem på måtten.

3. Skub dig selv op med armene tilbage til stående 
stilling.

Sjette lektion - Rygfald

1. Start med et lavt hop fra stående stilling, og land på 
måtten på ryggen.

2. Hold hagen fremme på brystet, når du lander.
3. Spark fremad, og skub dig op med benene tilbage til 

stående stilling.

Tillykke med det! Du har lært hver af de ovenstående lektioner. Vi opfordrer dig til at designe og finde ud af din rutine under trampolinrejsen og 
være opmærksom på god form. Supervisoren kan bedømme eller klassificere brugerne og arrangere grupper til yderligere instruktion i 
overensstemmelse hermed.

VEDLIGEHOLDELSESINSTRUKTIONER
Før hver brug skal du kontrollere alle dele af trampolinen, f.eks. fjedre, trampolinben og sikkerhedsnet. Benene skal være låst ordentligt fast, alle 
fjedre skal være fastgjort til rammen, og der må ikke være revner i nettet. Trampolinen kan blive farlig, hvis disse kontroller ikke udføres. Nettet bør 
udskiftes hvert 2. til 3. år. Hvis en del bliver beskadiget eller slidt, skal du straks stoppe med at bruge trampolinen, indtil denne del er blevet 
udskiftet med autoriserede Bestway-dele.

Hvis du skal flytte trampolinen, skal der være to eller flere personer til at løfte trampolinen fra jorden. Trampolinen må ikke trækkes. Hvis du ikke 
følger disse instruktioner, kan det resultere i skader, som ikke betragtes som en producentfejl, og som vil gøre garantien og eventuelle servicekrav 
ugyldige.

Hvis du skal fjerne trampolinen, anbefales det at skille den ad og derefter samle den igen på det nye sted.

Fjern affald fra hoppemåtten før hver brug. Fjern nettet fra stolperne, og fej affaldet væk, eller lyn sikkerhedsnettet ned, og blæs affaldet væk med 
en løvblæser. Hvis der sidder noget fast på måtten, foreslår vi, at du bruger en bomuldsklud til forsigtigt at rengøre den. Brug ikke slibende børster 
eller værktøj for at undgå at beskadige måtten.
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INSTRUKTIONER TIL ADSKILLELSE OG OPBEVARING
Hvis du har brug for at skille trampolinen ad, skal du følge monteringsvejledningen i omvendt rækkefølge og være særlig omhyggelig med at 
bevare alle dele. Behold den originale emballage til transportformål.

Forsøg ikke at adskille nogen af rammens komponenter, før alle fjedre og trampolinmåtten er fjernet.

Brug handsker (medfølger ikke) for at undgå skader.

Når du skiller fjedrene ad,

Brug QuickSpring™ Trampolinværktøj (J) til at trække P4-enden af fjederen ud af åbningen i rammen.

Løft fjederen ved hjælp af den anden hånd, indtil P4-enden er løsnet.

 Du er velkommen til at scanne QR-koden for at se klippet til adskillelse af dette afsnit!

Rengøring

Rengør forsigtigt måtten med en blød bomuldsklud efter brug. Brug ikke slibende børster eller værktøj for at undgå skader.

OPBEVARING

Trampolinen og nettet skal pakkes ned under barske vejrforhold, herunder ekstrem vind, varme og frost.

Opbevar altid trampolinen og nettet sikkert, når de ikke er i brug, og beskyt dem mod uautoriseret brug.

GARANTIBETINGELSER
For support og produktregistrering, besøg venligst bestwaycorp.com/support.

-

-


